

巩义： 瑞狮劲舞迎新春

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 杨梦君) 喜庆的锣鼓,激荡春天的脚步;绽放的笑脸,挥洒幸福的气息。2月21日是农历正月十五,传统的元宵佳节。这两天,富裕起来的巩义市农民举办多姿多彩的民间社火表演,尽情抒发鼠年新春的祝福和对新农村建设的赞美。

昨日上午9时,竹林镇文艺汇演便在喜庆的锣鼓声和鞭炮声中拉开了帷幕。竹园村的十二架雄狮时而排成一列,赢得了观众阵阵喝彩。舞狮周围表演的排鼓、盘鼓、大鼓,阵容庞大,激越的鼓声充分表现了竹林镇人民生活水平的不断提高和新农村建设的日新月异。

地校所杂技团表演的各种高难度动作,令围观群众耳目一新,工商所表演的舞蹈《开门红》和顺河街表演的大秧歌、旱船赢得了观众的阵阵喝彩。镇北街表演了秧歌、猪八戒、八仙过海,猪八戒的大耳朵逗得一个小女孩非要去找。

与此同时,在巩义市大峪沟镇文化广场上,来自大峪沟镇各村和企业的22个文艺团队,竞相亮相。铿锵的锣鼓,欢快的秧歌,精彩的舞狮,汇成了一片欢乐的海洋。一条早船一路乘风破浪,红腰鼓擂响了大峪沟人民奔小康的鼓点,大秧歌扭出了大峪沟镇大地喜迎春天的豪迈,飞腾起舞的巨龙雄狮、铿锵有力的锣鼓、欢乐喜庆的腰鼓秧歌,使表演现场热闹非凡,一派喜庆气氛。

红红火火的鼓声,红红火火的舞姿,红红火火的日子。竹园村一位敲鼓的大妈兴奋地说:“俺觉得这喜庆的鼓声,就是奔向小康社会的号角!镇里组织文艺汇演,年年群众都特别想看,我们敲着鼓心里可高兴,特别有劲!”



登封市民和外地游客把嵩山广场和少林大道两个文艺汇演场地围得水泄不通。 本报记者 李晓光 通讯员 晓慧 摄

欢声笑语满街乡 六县群众闹元宵

荥阳:绚丽焰火激情绽放

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 李建文)昨晚,68组16396枚绚丽多彩的焰火点亮荥阳夜空,规模空前的焰火晚会喜庆元宵佳节,庆祝荥阳人民在跨越发展过程中所取得的新成就。焰火晚会把荥阳新春系列群众文化活动推向了高潮。

从正月初三开始,荥阳举办了“团结奋进、昂扬向上”的系列群众文化活动。迎春书画展、“文化大索城”广场系列活动、文化下乡巡回演出、万民间文艺计生大宣传和老年运动会等同时上演。在“文化大索城”广场系列活动中,戏曲、文艺晚会、盘鼓大赛、狮舞大赛、业余戏曲大赛等精彩节目“你方唱罢我登场”。荥阳市还邀请省、郑州市艺术家参加演出,丰富节目内容。荥阳人民广播电台、荥阳电视台、荥阳有线电视台开展了优秀广播剧、影视剧展播活动。今年是奥运年,荥阳还特意举办了“全民健身与奥运同行”体育活动。

在现场与群众一起观看焰火晚会的荥阳市委书记福平告诉记者,这几年荥阳的跨越式发展不断攀上新台阶,特别是刚刚过去的2007年,荥阳的经济和各项事业更是取得了前所未有的突破性成就,荥阳的发展已经站在了一个新的历史起点上。我们举办大规模的系列文化活动,既是对和谐文化建设的大力推进,也是与全市人民共同庆祝,对荥阳各级干部和广大人民群众群众所作出的巨大贡献的感谢,同时也是对做好新的一年工作的鼓舞。

在“文化大索城”广场系列活动中,戏曲、文艺晚会、盘鼓大赛、狮舞大赛、业余戏曲大赛等精彩节目“你方唱罢我登场”。荥阳市还邀请省、郑州市艺术家参加演出,丰富节目内容。荥阳人民广播电台、荥阳电视台、荥阳有线电视台开展了优秀广播剧、影视剧展播活动。今年是奥运年,荥阳还特意举办了“全民健身与奥运同行”体育活动。

新郑:文艺活动“遍地开花”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张温良)这几天,在新郑城乡,到处是欢乐的海洋——农历正月十五元宵节,是农历鼠年的第一个月圆之夜,也是传统新年的“压轴戏”。猜灯谜、闹花灯、放焰火等古老传统的文艺活动在新郑“遍地开花”,使节日的黄帝故里变得更加光彩夺目。

据悉,为让市民热热闹闹度过元宵节,新郑市提前着手,从正月初十各项文艺活动演出已陆续拉开序幕,其中以正月十四至十六节目最为集中。除传统的盘鼓、舞狮、秧歌、高跷、灯谜等节目以外,今年不少乡镇社区还纷纷推出了自己的特色节目。例如:新华路街道办事处闹老坟社区的台球比赛、薛店镇的戏迷擂台赛、龙王乡的农民书画展、观音寺水村的焰火晚会、孟庄镇各行政村的软故事表演等

民间文艺活动,为群众的元宵节再添上一笔浓浓的喜庆色彩。

为了方便广大市民观看节目,今年新郑市区的闹元宵活动,大都集中在市区广场、主要道路沿线进行。如该市今年闹元宵民间文艺汇演活动在市区炎黄广场、中华路中段、文化路中段集中举行。此外,为丰富和活跃群众春节文化生活,由新郑市委宣传部、市文联主办,市文化馆承办的“新郑2008年春节书画展”在市文化馆隆重开展,展览共展出作品70余幅,展期将持续一星期。80多名参展者中,有年逾花甲的老一代书画家,有风华正茂的中青书画工作者,还有来自市直单位、企业、农村的书画爱好者。

今晚(正月十六),该市一年一度的元宵焰火晚会又将点燃新郑市区上空,市民再次感受火树银花不夜天的节日狂欢。

中牟:特色表演万人喝彩

本报讯(记者 王思俊 通讯员 郝新颜)昨日上午,15支农民表演队,共计8000多人进行了节日表演。除了传统的秧歌、狮子、旱船外,还有声光电齐全的彩车以及歌舞表演,吸引了数万群众。

白沙镇舞狮队在打击乐的伴奏下走进世通广场,狮子腾空跳跃,翻滚跌扑,威武的狮子盘桓攀高,在层层叠叠的桌椅上一步一步攀登,一次又一次转换着不同形态,向人祈福致意,观众屏住呼吸静待狮子攀高,约摸半个小时,两只狮子叠在一起攀到了顶端。在15米高度的顶端,

狮子悄悄脱去狮皮,原来四个人抱腰叠起,最上头的是一个年轻女子,眨眼间,向人们展示出“和谐社会春潮涌动,富庶神州经济繁荣”的春联。顿时,全场响起雷鸣般的欢呼声。

由九龙镇王庄村推出的“抬老四游街活动”,引起了人们极大兴趣。一个男子扮演官丑,坐在车载的大型抬杆前端,随着抬杆的上下起伏,作出滑稽动作,且徐行,且疾走,轻松活泼,热情奔放,令人捧腹,成为亮丽的风景线,更增添了一种特别的浪漫与喜庆。



雄狮劲舞闹元宵。 本报记者 许大桥 通讯员 朱星伟 摄



金龙翻动迎新春。 本报记者 许大桥 通讯员 朱星伟 摄



精彩的表演吸引了大量的观众,演员们撒着欢地逗大家开心。 本报记者 梁晓 赵文静 摄

欢庆锣鼓震天响。 本报记者 许大桥 通讯员 朱星伟 摄

猜谜活动深受民众喜爱。 本报记者 梁晓 赵文静 摄

登封： 民间拳师展绝活

本报讯(记者 李晓光 通讯员 晓慧 银锋)昨日,登封市在嵩山广场和少林大道上,举行大型民间文艺汇演,来自该市十六个乡(镇)、区、办事处的20余支传统少林武术的舞狮、舞龙、舞虎、猩猩怪等民间文艺表演团队,各展绝活。还有许多民间著名拳师亲自出山,演练难得一见的正宗传统少林武术。

传统民间文艺表演活动在登封被称为玩“社”,因该市民间自古习武风气浓厚,舞狮、舞龙、舞虎、猩猩怪等“武社”独具特色。猩猩怪则为登封独有,主要形式就是民间拳师演练传统少林武术套路,或和扮成大猩猩的拳师相互对练。

上午8时许,来自各乡(镇)、区、街道办事处的民间艺术表演代表队纷纷亮出各自的绝活,舞狮、扭秧歌、闹歌、盘鼓、抬花轿、骑毛驴、花篮舞……表演者个个精神抖擞,把酝酿一年的欢乐发挥得淋漓尽致。当地的市民和游客早早从四面八方赶了过来,把嵩山广场和少林大道两个文艺汇演场地围得水泄不通。

最富有特色的,是那精彩的舞狮表演,伴随着当地著名的少林功夫动作,雄狮被舞得摇头摆尾,上下翻飞,时而腾空,时而低旋,时而攀爬,时而伸展,恰如一头头练了神功的狮子。而来自颍河路居委会代表队的盘鼓猩猩怪表演,更是引起了观众的阵阵喝彩。

此次民间文艺汇演,共有28个表演队参加,近千名演员,其中最小的演员仅有两岁。

新密： 红火的日子尽情闹

本报讯(记者 梁晓 赵文静)随着大家生活水平的稳步提升,一年一度的元宵佳节注定要成为人们戴满笑容的日子,欢乐成为这一天的主题。昨日,新密市数万群众齐聚西大街载歌载舞,用最热烈的方式欢庆元宵佳节。

扭秧歌、猜灯谜、唱大戏、舞狮舞龙……昨日上午的西大街成为一片欢乐的海洋,大家的笑容就像一汪汪清澈的小泉融入其中。来集镇的杂耍团前,围满了观众,演员们撒着欢地逗大家开心。年近七旬的孙大娘正拿着摄像机认真地记录着眼前的热闹。表演结束后,演员们都围在孙大娘身边,争着看看自己表演得如何。“我今年67了,刚跟孙子学会了怎么用,今天就派上用场了。我是赶上好时候了!”孙大娘高兴地说。

大家感兴趣的不仅仅是那些传统的民俗表演,具有现代气息的模特队和可爱的米老鼠表演也让大家伙大饱了眼福。你瞧,那边的米老鼠已经被一群孩子围了个正着。

元宵一年一次,欢乐却可以天天都有。“我们闹的不仅仅是元宵,还是这红红火火的日子。”舞狮队的队长是这样说的。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655217	搬家 鸿运 68753311 运 68715888 绿城 65788888 搬家 63688888	利民大川 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 63929333 金水区:66515301 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	天66667777 川63929669 机票预订 天健航空、机票专家 66667799 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086 信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677 股票培训 ●炒股赢利培训 68267200	房产房介 郑州海洋不动产 66666696 驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑汴路博览中心,规模大,车辆多 名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655271 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	--	---	---	---	---	---	--